

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму підготовки  
фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти,  
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»,  
спеціальність 222 «Медицина»**

Освітньо-науковою програмою (ОНП) підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, галузі знань 22 «Охорона здоров'я», спеціальність 222 «Медицина» у Харківському національному медичному університеті передбачено формування відповідних інтегральних, загальних і фахових компетентностей.

ОНП має міждисциплінарну специфіку, яка створює перспективну конкурентну спроможність на ринку праці.

ОНП включає освітню та наукову складові. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття освітньо-наукового ступеню доктора філософії, є достатнім, включає необхідну (26,19 %) кількість вибіркового дисциплін, що обумовлює індивідуальну освітню траєкторію. Перелік дисциплін ОНП сприяє здобуттю знань, навичок та вмінь, достатніх для виконання оригінального наукового дослідження, отриманню нових фактів та їх впровадженню у практичну медицину та інші сфери життя.

При формуванні та перегляді цілей, результатів навчання, змісту освітніх компонентів враховуються інтереси всіх зацікавлених сторін, а також закордонний досвід та сучасні тенденції розвитку медицини. Зміст та обсяг ОНП забезпечує досягнення заявлених цілей та практичних результатів навчання, а також набуття загальних та фахової компетенції (в т.ч. soft skills). ОНП побудована на засадах академічної доброчесності.

Теоретичний та практичний рівень розробки ОНП свідчить про те, що запропонована ОНП пов'язана з вирішенням стратегічних завдань установ МОЗ України з урахуванням комплексу зовнішніх та внутрішніх чинників.

Проведений аналіз виявив, що ОНП має самостійний творчий характер та є завершеною з належним рівнем підготовки та практичної цінності.

ОНП має великий академічний потенціал, який забезпечується науковим, освітнім та практичним досвідом викладачів; нарощується завдяки підвищенню кваліфікації – як професійної, так і мовної (отримання викладачами сертифікатів з володіння англійською мовою на рівні B2); завдяки особистої активності викладачів у міжнародних проектах тощо.

Отже, рецензована ОНП підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, галузі знань 22 «Охорона здоров'я», спеціальність 222«Медицина» підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки і може бути рекомендована для практичного використання.

Директор державної установи  
«Національний інститут терапії  
імені Л.Т. Малої НАМН України»  
д.мед.н., професор



ДЕРЖАВНА УСТАНОВА  
«НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ТЕРАПІЇ  
ІМЕНІ Л. Т. МАЛОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ  
АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ»

**ВІРНО**

Посада *ст. месс. з кадрів*  
Підпис *Г.Д. Фадєєнко*  
" *18* *03* *2020* рр.